

中国农业银行枣庄分行

祝贺《齐鲁晚报·今日枣庄》创刊两周年

农行金市通

——开辟贵金属投资新渠道

金市下跌 不改长期牛市

近期,市民张先生有点烦心事,去年听说黄金可以增值保值,就把卖房子的钱买了1公斤实物黄金。但今年以来,黄金价格像自由落地一样,直线下坠,两个月跌了6%,眼睁睁的看着账面资金不断缩水。

据了解,近几年,股市不断下跌,房地产调控日趋严格,老百姓投资黄金的热情不断升高,像张先生这样投资大量实物黄金的,为数还真不少。怎样才能帮助投资者规避黄金下跌带来的投资风险,带着疑问,记者走访了农行黄金分析师刘先生。

“如果投资者打算长期持有黄金,就没必要过多关注短期盈亏,虽然近期金价出现了连续调整,但黄金长期牛市并未终结,”刘先生告诉记者。判断黄金是否结束牛市,可主要关注三大因素,一是全球性的货币宽松何时终止,二是全球经济何时复苏,三是货币体系何时稳定,目前这三个因素均不满足条件,因此,黄金未来的行情依然可以期待。

套期保值 可防金价下跌

虽然黄金价格长期仍然看涨,但短期面临单边下跌行

情,投资者可利用个人贵金属交易的做空机制进行套期保值,来规避风险。今年1月份,农业银行正式推出的金市通——代理上海黄金交易所个人贵金属交易,就能够满足客户此类需求。该业务是农行以上海黄金交易所金融类会员身份,接受客户委托,代理客户在上海黄金交易所内进行贵金属交易、资金清算和实物交割,同时收取相关费用。金市通业务自推出以来,因具有交易速度快、交易成本低、保证金交易、可提取实物、多投资品种、可买涨也可卖空等特点,受到不少黄金投资者的青睐。

贵金属投资 金市通成本最低

国内居民目前投资黄金的合法途径主要有三个,分别实物黄金、商业银行纸黄金、交易所黄金(如农行金市通)。上海黄金交易所的黄金报价是国内现货黄金的基准价格,其他黄金投资方式的报价通常是在基准价格的基础上,附加一定的手续费,增加了投资成本。而金市通投资以基准价成交,仅收取万分之八的手续费。与其他黄金投资品种相比,实物黄金根据工艺不同,手续费通常介于3%-20%之间,纸黄金投资手续费约为

0.25%左右,而金市通手续费仅为纸黄金的三分之一,实物黄金的三十分之一,投资成本最低。

账户交易和 提取实物两相宜

与传统黄金投资渠道不同,农行金市通既可以像纸黄金一样,在交易账户低买高卖在黄金市场中获取收益,又可以根据客户自身需求在上海黄金交易所指定仓库提取由上海黄金交易所提供的标准实物黄金。目前,该业务已实现资金到账T+0交易,当天买入当天卖出,资金即刻到账,获利比较灵活。同时,如果客户购买的贵金属重量达到上海黄金交易所的最小提货标准,也可以与农行指定网点联系提取黄金实物,所提取黄金均为标准国库金条。其中,Au(T+D)、Au(T+N1)和Au(T+N2)等黄金现货延期交收合约,基准交割品种为标准重量3千克、成色不低于99.95%的金锭,标准重量1千克、成色不低于99.99%的金锭可替代交割。AU99.99品种申请提取黄金最小数量须为1000克或其整数倍;AU100品种可申请提取黄金最小数量须为100克或其整数倍;AU99.95品种申请提取黄金最小数量须为3000克或其整数倍;交割品种

和提货单位将根据上海黄金交易所所有规定的变动相应变动。Ag(T+D)白银现货延期合约暂不开放个人客户提取白银实物。个人客户购买后黄金现货合约后,如不提取实物黄金,可存放在上海黄金交易所金库内,目前免收仓储费,消除了保管之忧。

交易灵活 涨跌均可赚钱

客户通过金市通业务,选择AU(T+D)、AU(T+N1)、AU(T+N2)合约委托交易时,实行保证金交易方式,保证金比例为16%;选择Ag(T+D)合约委托交易时,保证金比例为18%,交易保证金比例将根据上海黄金交易所规定的保证金比例和市场变化而相应调整。通过保证金交易,能够减少客户的资金占用,提供交易杠杆,放大了风险和收益倍数,更有利于成熟炒金客户投资。同时,金市通现货延期合约提供双向交易,在金价上涨时,客户可通过买入做多赚钱,金价下跌时,客户可通过卖出做空赚钱,涨跌均有机会实现盈利。

在交易模式上,与其他银行采取网银交易不同,农行金市通采用了业内最领先的客户端软件进行交易,贵金属行情传递更为迅速,交易更快更

便捷,让客户比交易对手领先一步。同时,农行金市通客户交易软件在同业率先推出了止损条件委托功能,只要客户设定好止损条件,达到目标价格时,软件会自动下单,免除了客户不能长时间盯盘的困扰。

业务办理手续简单

通过金市通业务投资黄金,具有很多优势,客户办理时,手续也非常简单。具体如下:1.签约开户:客户须持金穗借记卡和本人有效身份证件到农行网点申请开户;2.出入金:客户可通过柜台、网上银行办理出入金业务,对保证金账户转入、转出资金;3.委托交易:客户可通过农行的专有客户端进行委托申报、提货申请、交易信息查询等交易;4.提货:客户如要提取实物黄金,可通过网点或客户端发起提货申请,并持本人有效身份证件和签约借记卡到指定网点打印提货单,由农行指定经办人员在约定日期和时间陪同客户到指定仓库提货。

另外,农行专家建议,初级投资者应首选现货黄金合约进行投资,对市场有了更深入的理解和研究后再涉及AU(T+D)、AG(T+D)等延期业务,以获取更大收益。

农行金穗商惠通卡



农行金穗商惠通卡为专业市场商户、个体工商户提供异地农行账户汇款优惠,申办条件低,只需在我行金融资产(含存款、贷款、基金、国债、理财产品等)需超过10万元或新开超过20万元存款账户即可,详情请咨询各农行网点或拨打中国农业银行全国客服电话95599。

发展自助银行 方便城乡群众

近年以来,农行枣庄分行不断加大自助设备的管理和投放力度,特别是离行式自助服务区的建设,以此作为改进服务,方便群众,推进网点经营战略转型的重要措施,全行自助设备业务量逐步增加,辐射能力稳步提升。

目前,全行新建自助银行区77个,设置各类设备384台,充分发挥了“快速、便捷、全天候服务”的优势,为广大持卡客户提供了优质、高效的服务,填补周边金融服务空白,受到广大城乡居民的欢迎。



位于滕州杏花村市场的自助银行区开业



位于滕州鲍沟镇中国玻璃城离行式自助银行开业



位于薛城区兴仁离行式自助银行



枣庄高铁站农行自助设施